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Evalueringskonferansen 2023, Drammen, 21-22 september
Årets tema er "Hva kan Norge lære av evaluering i EU?"

Vi vil ha foredragsholdere og panelsamtaler som vil gi deg en dypere forståelse av evaluering i EU og hvordan Norge kan dra nytte av denne kunnskapen. I parallelsessjoner møtes evaluatører og oppdragsgivere fra ulike sektorer og fagområder i Norge for å dele kunnskap og erfaringer om gode evalueringer som har blitt gjennomført i løpet av de siste årene.

Dette er en flott mulighet til å dele egne erfaringer og lære av andre i bransjen. Konferansen er en nøkkelarena for nettverksbygging og muligheter til å knytte kontakter med andre i bransjen.

Bli med, bli inspirert og få nye ideer tilbake til din egen organisasjon. Mer informasjon om programmet og registreringsprosessen vil bli annonsert snart, så hold øynene åpne!
 
Webinar 24. april kl 10:30
Evaluering av piloter og forsøk – uutnyttede muligheter og potensielle fallgruver
24. april arrangerer Norsk evalueringsforening seminar om evalueringer av piloter og forsøk.
Statlig og kommunal sektor gjennomfører med jevne mellomrom piloter og forsøk for å prøve ut nye måter å løse samfunnsoppgaver på. Senest i regjeringens tillitsreform inviteres kommunal og statlig sektor til å gjennomføre piloter eller forsøk som kan understøtte målene i reformen. Et viktig formål med piloter og forsøk er å bidra til erfaringsutveksling og kunnskapsoverføring på tvers av sektorer og forvaltningsnivå. Evalueringer vil i så måte være et viktig verktøy for å sikre systematisk erfaringsinnhenting og gi innsikt i hvordan piloter og forsøk bidrar til å oppnå aktuelle mål.
I dette webinaret spør vi hvordan piloter og forsøk kan evalueres. Hvordan kan vi gjøre evalueringer til en naturlig del av piloter og forsøk uten at evalueringene blir mål i seg selv? Hvordan kan vi best innrette evalueringene slik at de bidrar til faktisk erfaringsutveksling og kunnskapsoverføring? Utnytter vi mulighetsrommet godt nok? Hva er fallgruvene?

Påmelding her

Innleggene på webinaret:
· Evalueringer som en opplagt del av piloter og forsøk – Erfaringer fra ulike satsinger i distriktskommuner ved Torbjørn Wekre og Hildegunn Nordtug, Distriktssenteret
· Hvordan kan piloter og forsøk evalueres?  Erfaringer fra evaluering av tillitsmodellen i hjemmetjenesten i Oslo kommune ved Cecilie Aagestad, Agenda Kaupang
· Når evaluering bidrar til organisatorisk forbedring - Erfaringer fra følgeevaluering av Veiledningspiloten ved Lisbeth Øyum, Sintef Digital
Om innlederne:

Torbjørn Wekre er seniorrådgiver ved Distriktssenteret og har blant annet vært koordinator for Veiledningspiloten for samfunnsutvikling (2020-2022) i samarbeid med Møre- og Romsdal fylkeskommune, Innlandet fylkeskommune, Troms- og Finnmark fylkeskommune og 14 distriktskommuner.  

Hildegunn Nordtug har en PhD i sosialpsykologi, og jobber med analyse og sammenstilling i Distriktssenteret. 
 
Cecilie Aagestad leder gruppen Organisasjonsutvikling og evaluering i Agenda Kaupang, og er en erfaren prosjektleder som har ledet en rekke prosjekter både som forsker og konsulent. Hun har doktorgrad fra Universitetet i Oslo og lang erfaring som seniorrådgiver og forsker ved STAMI (Statens arbeidsmiljøinstitutt).
 
Lisbeth Øyum er seniorforsker ved SINTEF Digital innen området arbeidsforskning. Hun har ledet flere følgeevalueringsprosjekter, blant annet et fireårig prosjekt om Universitetskommunesamarbeidet mellom NTNU og Trondheim kommune og følgeevaluering av Veiledningspiloten i regi av Distriktssentret.
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Den 15ende Europeiske Evalueringskonferansen 2024
Om du ønsker å delta på den Europeiske Evalueringskonferansen i 2024 foregår den i Rimini.
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Evalueringsstipend
Studerer du eller forsker du innen evalueringsfeltet?
Da kan du søke på Norsk evalueringsforenings stipend! Evalueringsforeningen deler ut inntil to stipend á
20 000,- kroner hvert år.

Stipendet har som formål å støtte studier og forskning innen feltene evalueringsteori, evalueringsmetode og evalueringspraksis. Stipendet tildeles først og fremst masterstudenter og PhD-studenter som arbeider med prosjekter som ligger innenfor foreningens prioriterte områder. Det kan søkes om støtte til: datainnsamling, konferansedeltakelse, forskningsopphold ved andre institusjoner og publisering.
Søknaden må inneholde en beskrivelse av studien det søkes støtte til og et budsjett for stipendbeløpet. Legg gjerne ved anbefaling fra veileder og CV.

Søknadene behandles av evalueringsforeningens styre og besluttes ut fra følgende kriterier: vitenskapelig kvalitet, gjennomføringsplan og ressursbehov, formidling og kommunikasjon, relevans og kjønnsbalanse.
Søknadsfrist for stipendet er 1. desember og 1. juni hvert år. Spørsmål om stipend? Send e-post til stipend@norskevalueringsforening.no
Søknaden sendes til stipend@norskevalueringsforening.no

Å evaluere evalueringer av innovasjonspolitikk
Er evaluatorer for lite kritiske?
I denne boken om innovasjonspolitikk har de svenske forskerne; Elias Collin, Christian Sandström og Karl Wennberg; levert et bidrag der de ser på evalueringer av 110 svenske tiltak for innenfor innovasjonspolitikk. To av tre evalueringer er positive, noen nøytrale og fem er kritiske.
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		Har du kommentarer til nyhetsbrevet, eller saker som du vil vi skal ta med i neste utgave?
I så fall kontakt Elisabet S Hauge eller Karin Ibenholt 
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